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Polarfüchse – Pelziger Neuzugang im Wildparadies Tripsdrill
Wildparadies Tripsdrill, Cleebronn: Seit dem 17. Oktober 2023 nennen zwei Polarfüchse das Wildparadies Tripsdrill ihr neues Zuhause. Sie bereichern damit die Artenvielfalt des naturnahen Wildparks, der auf einer Fläche von 47 Hektar Naturerlebnis für die ganze Familie bietet.
Die Füchse der Arktis
Zwei Polarfüchse sind am 17. Oktober 2023 ins zwischen Stuttgart und Heilbronn gelegene Wildparadies Tripsdrill eingezogen. Die Besucher finden sie zwischen den Gehegen der Luchse und der Rotfüchse. In der Natur sind die flauschigen Jäger in den arktischen Regionen Europas, Asiens und Nordamerikas beheimatet. Ein breites Beutespektrum an Kleintieren, allen voran Lemminge, bildet dort ihre Lebensgrundlage. Von seinem mitteleuropäischen Verwandten, dem Rotfuchs, unterscheidet sich der Polarfuchs durch kurze Beine, kleine Ohren und Schnauze sowie einem geringeren Gewicht – vor allem aber durch seine Färbung: Im Sommer präsentieren sich Polarfüchse in einem graubraunen Fell, das sich nahtlos in die arktische Tundra einfügt. Wenn der Winter naht, verwandelt sich ihr Fell in ein strahlendes Weiß, was ihnen eine perfekte Tarnung in der schneebedeckten Landschaft ermöglicht. Dennoch kommen regelmäßig Farbschläge mit einem dunklen Winterfell vor. In der Natur gerät der Polarfuchs immer mehr in die Defensive: Grund ist, dass der größere und durchsetzungsstärkere Rotfuchs sein Verbreitungsgebiet in Folge des Klimawandels nach Norden erweitert und dabei den Polarfuchs aus Teilen seiner angestammten Lebensräume verdrängt.

Über 60 weitere Tierarten
Das Wildparadies Tripsdrill ist die Heimat von über 60 Tierarten. Einen Schwerpunkt bilden die Beutegreifer: Täglich außer freitags finden um 13.45 Uhr die Fütterung der Fischotter sowie um 14.30 Uhr die Futterrunde bei Wolf, Luchs, Bär & Wildkatze statt. Auch Waschbären, Frettchen, Polarwölfe, Rotfüchse und nun auch Polarfüchse können in ihren naturnah gestalteten Gehegen beobachtet werden. Bekannt ist Tripsdrill für spektakuläre Greifvogelführungen, bei denen Adler, Geier, Falke & Co. ihre Flugkünste präsentieren (täglich außer freitags um 11.30 Uhr und 15.30 Uhr. Bei einem Rundgang durch den 47 ha großen Wildpark können zahme Hirsche und Mufflons in begehbaren Gehegen aus der Hand gefüttert werden. Noch mehr Naturerlebnis bieten der Walderlebnispfad, der Barfußpfad und der große Abenteuerspielplatz. Für eine Stärkung oder Erfrischung zwischendurch wird mitten im Wald in der bewirtschafteten Wildsau-Schenke gesorgt.
Komfortable Übernachtungen in der Natur
Eine Übernachtung im Natur-Resort Tripsdrill ist zu jeder Jahreszeit ein unvergessliches Erlebnis. Ganzjährig buchbar sind die 48 Baumhäuser: Sie sind mit Flachbildfernseher, Kaffeepadmaschine und Minibar sowie einem eigenen Sanitärbereich mit Dusche und WC perfekt ausgestattet. Dank Fußbodenheizung ist es auch in kalten Nächten kuschelig warm. Die 20 Schäferwagen verfügen über Heizung, Kaffeepadmaschine, Minibar, Waschbecken, TV und Ventilator. Das thematisierte Badehaus ist nur einen Katzensprung entfernt. WLAN ist sowohl in den Baumhäusern als auch in den Schäferwagen kostenfrei verfügbar. Die Schäferwagen sind während der Saison des Erlebnisparks täglich buchbar. Bei den Übernachtungen sind der Besuch im Wildparadies an allen Aufenthaltstagen und ein reichhaltiges Frühstück in der Wildsau-Schenke inklusive.

Preise und Öffnungszeiten

Das Wildparadies Tripsdrill hat ganzjährig täglich ab 9.00 Uhr geöffnet. Im Eintritt für den Erlebnispark ist der Besuch im Wildparadies bereits inklusive. Der Wildparadies-Pass ist allerdings auch separat erhältlich – online zum Sparpreis von € 14,00 für Erwachsene und Jugendliche sowie € 11,00 für Kinder und Senioren (www.tripsdrill.de). Kinder unter 4 Jahren bekommen freien Eintritt. Ermäßigte Tickets, z. B. für Menschen mit Behinderungen, Schwangere oder Geburtstagskinder, sind nur an der Kasse vor Ort erhältlich.
Das Wildparadies hat 365 Tage im Jahr ab 9.00 Uhr geöffnet
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