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Natur-Resort Tripsdrill
Natur-Resort: Romantisch und abenteuerlich übernachten 
Erlebnispark Tripsdrill, Cleebronn: Ob mitten im Grünen, umgeben von klappernden Störchen und grasenden Schafen, oder hoch oben in den Wipfeln der Bäume – eine Übernachtung im Natur-Resort Tripsdrill nahe Stuttgart ist ein wahres Abenteuer für Familien und Paare! Nach einem ereignisreichen Tag im Erlebnispark oder Wildparadies können die Übernachtungsgäste in komfortablen Schäferwagen und Baumhäusern das Erlebte Revue passieren lassen – und sich auf einen weiteren Tag inmitten der Natur freuen. 

Originelle Übernachtungsmöglichkeiten

Einen hohen Erlebnisfaktor für Familien und romantische Stunden für Paare – all das verspricht das Natur-Resort Tripsdrill bei Stuttgart. Umgeben von einer Idylle aus Weinbergen und Wäldern, ist stilvolles Glamping im komfortablen Schäferwagen ebenso gefragt wie eine urige Nacht im Baumhaus. Mit 20 Schäferwagen und mittlerweile 28 Baumhäusern verfügt das Resort über eine Kapazität von insgesamt 222 Betten. Im Übernachtungspreis sind ein reichhaltiges Frühstücksbuffet in der urigen Wildsau-Schenke sowie der Eintritt in das Wildparadies Tripsdrill an allen Aufenthaltstagen enthalten. Für Kinder unter 4 Jahren ist die Übernachtung kostenlos. Und wer den Besuch des angrenzenden Erlebnisparks plant, erhält die Eintrittskarten zu einem vergünstigten Tarif. 
Die Baumhäuser sind ganzjährig täglich buchbar, die Schäferwagen von Ostern bis Anfang November. Weitere Informationen und Preise unter: www.tripsdrill.de 
Glamping im Schäferwagen
Komfortabel und naturnah zugleich – das verspricht eine Nacht in einem der 20 originellen Schäferwagen direkt vor dem Wildparadies. Seit dem Sommer 2010 können naturbegeisterte Familien hier Schäfchen zählen oder Pärchen in die Romantik aus längst vergangener Zeit eintauchen. Die Schäferwagen bieten Platz für bis zu fünf Personen. Jeder der hölzernen Wagen ist hochwertig ausgestattet mit einem Doppelbett, zwei Hochbetten, Tisch sowie einer Sitzecke, die als fünfte Schlafgelegenheit umgebaut werden kann. Neben Kühlschrank, TV und Waschgelegenheit sorgen Heizung und Ventilator für ein angenehmes Wohnklima – an ausreichend Stauraum für Gepäckstücke wurde ebenfalls gedacht. Im eigenen Vorgarten stehen ausreichend Sitzmöglichkeiten zur Verfügung, um den Tag gemütlich ausklingen zu lassen. Beim morgendlichen Gang zum thematisierten Badehaus begrüßen Schafe und Störche die großen und kleinen Waldabenteurer. 
Hotelkomfort im Baumhaus
Wer hat nicht schon einmal von einer Übernachtung im Baumhaus geträumt? Seit 2011 geht dieser Kindheitswunsch vieler Gäste im Natur-Resort Tripsdrill in Erfüllung. In 3 bis 5 Metern Höhe können abenteuerlustige Familien beispielsweise im „Robinienheim“ oder „Ahornwipfel“ schlafen. Die 28 Baumhäuser sind hochwertig ausgestattet mit Aufenthalts- und Schlafbereich, Sitzecke mit Flachbildfernseher, Kaffeemaschine und Kühlschrank sowie eigenem Sanitärbereich mit Dusche und WC und bieten somit Hotelkomfort in luftigen Höhen. Im Winter sorgt eine Fußbodenheizung für behaglichen Wohnkomfort. Zudem ist WLAN kostenfrei verfügbar. Die Einheiten für 2-4 Personen (19 qm) verfügen über ein Doppelbett und ein Stockbett; in den größeren Baumhäusern (35 qm) finden auf zwei Etagen 5-6 Schlafgäste Platz. Auf der Veranda können Übernachtungsgäste die Abendstunden in der Natur genießen und die Wölfe im Wildparadies heulen hören – ein eindrucksvolles Erlebnis! 
Da die Baumhäuser sehr beliebt sind und die Nachfrage stetig wächst, wurde das Natur-Resort im Herbst 2016 erneut erweitert. Einstmals fünf, stehen nun insgesamt 28 Baumhäuser zur Verfügung.
Erlebnispark und Wildparadies Tripsdrill
Mit über 100 originellen Attraktionen gibt es in Tripsdrill jede Menge zu erleben! Achterbahnen und Wasserschussfahrten sorgen für Nervenkitzel pur – allen voran die Katapult-Achterbahn „Karacho“, deren Fahrzeuge von 0 auf 100 km/h in nur 1,6 Sekunden beschleunigen. Doch auch für ruhige Gemüter und die Kleinsten wird hier allerhand geboten. Beispielsweise im Gaudi-Viertel, ein 1.000 qm großer Allwetter-Spielebereich mit Kinder-Freifallturm. Die interaktive Familienattraktion „Heißer Ofen“ begeistert Groß & Klein: Denn hier kann man auf nostalgischen Motorrädern selbst Gas geben und in die Steilkurve heizen. Im Erlebnispark geht es seit 2017 hoch hinaus mit dem Höhenflug, einem turbulenten Flug-Duell. Neu 2018: Im Wildparadies können Fischotter im Laufe der Saison beim Schwimmen und Herumtollen beobachtet werden.
Tier- und Naturliebhaber besuchen das dazugehörige Wildparadies mit rund 40 Tierarten. Spannend wird es hier täglich – außer freitags – bei der Fütterungsrunde von Wolf, Luchs, Bär & Co. und der Flugvorführung auf der Falknertribüne. Außerdem können Barfußpfad, Walderlebnispfad und Abenteuerspielplatz entdeckt werden.
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