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Stammdatenblatt

Natur-Resort Tripsdrill

Gründungsjahr

2010
Lage



Region Kraichgau-Stromberg bei 74389 Cleebronn

Anzahl der Einheiten
20 Schäferwagen und 48 Baumhäuser direkt am Eingang vom Wildparadies Tripsdrill. Aktuell entstehen im Natur-Resort weitere Baumhäuser.
Größe der Unterkünfte
Schäferwagen: ca. 13 m² für bis zu 5 Personen (mit je einem Doppelbett und zwei Hochbetten)

Baumhäuser: ca. 19 m² für 2 - 4 Personen (je ein Doppelbett und ein Stockbett), bzw. 35 m² für 5-6 Personen (je ein Doppelbett sowie 4 Einzelbetten auf der Galerie)
Gesamtkapazität
68 Einheiten mit rund 300 Betten. 
Ausstattung
Die komfortabel eingerichteten Baumhäuser verfügen über Flachbild-TV, Minibar, Kaffeepadmaschine, kostenfreies WLAN, Fußbodenheizung sowie einem eigenen Sanitärbereich mit Dusche, WC & Fön und Schminkspiegel.
Die gemütlichen Schäferwagen sind mit TV, Kühlschrank/ Minibar, Kaffeepadmaschine, Waschgelegenheit, Heizung, Ventilator und kostenfreiem WLAN ausgestattet. 
Für die Gäste der Schäferwagen steht ein zentrales, außergewöhnlich thematisiertes Badehaus mit Duschen und WCs zur Verfügung.
Anbindung Erlebnispark
Schnaufender Trullaner, ein „Zug auf Rädern“, verbindet an Wochenenden und in den Ferien während der Saison den Wild- mit dem Erlebnispark. Gehzeit ca. 10 Minuten.
Extras
Im Übernachtungspreis sind ein leckeres Frühstück sowie der Eintritt ins Wildparadies Tripsdrill an allen Aufenthaltstagen inkludiert.
Saison 
Die Übernachtungsmöglichkeiten im Natur-Resort Tripsdrill sind ganzjährig täglich buchbar.

